
Κατάρρευση της κυβέρνησης θα οδηγήσει τη χώρα στο χάος

Δραματική έκκληση στη γερμανική εφημερίδα Handelsblatt για σταθερότητα της
δημοκρατίας, προκειμένου «να
μην επικρατήσει στη χώρα το απόλυτο χάος» 
κάνει ο πρωθυπουργός 
Αντώνης Σαμαράς!      

  

Σε συνέντευξή του που δημοσιεύεται σήμερα στην εφημερίδα (και στην οποία ο κ. Σαμαράς
απαντάει σε ερωτήσεις αναγνωστών), ο πρωθυπουργός αναφέρει ότι η ελληνική
δημοκρατία αντιμετωπίζει ίσως τη μεγαλύτερη πρόκλησή της, ενώ δεν διστάζει να
παρομοιάσει τη δραματική κατάσταση στην οποία έχει περιέλθει η Ελλάδα και τα υψηλά
ποσοστά ανεργίας με την «ανάπηρη» Δημοκρατία της Βαϊμάρης.

  

Ο Αντώνης Σαμαράς είπε πως εάν η κυβέρνηση καταρρεύσει «μας περιμένει το χάος»,
διευκρινίζοντας ότι τον προβληματίζει ιδιαίτερα η άνοδος της ακροδεξιάς, που δεν δείχνει
να είναι και πολύ μακριά από τα όρια του νεοφασισμού.

  

Αναφέρει δε ότι η Ελλάδα δεν μπορεί να αντέξει πέραν του Νοεμβρίου εάν δεν εκταμιευτεί
η επόμενη δόση και υπογραμμίζει ότι θα αποτελεί σημαντική ελάφρυνση το ενδεχόμενο η
ελληνική τραπεζική ανακεφαλαιοποίηση να γίνει απευθείας από τους μηχανισμούς
στήριξης, όπως εξετάζεται για την Ισπανία.

  

Η πολιτική του, υποστήριξε, βρίσκει συμφωνία ακριβώς επειδή «ο κόσμος γνωρίζει πως
αυτή η κυβέρνηση είναι η τελευταία ευκαιρία της Ελλάδας».
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Λέγοντας πως δίνει «τη μάχη της ζωής του», ο πρωθυπουργός επισημαίνει πως η χώρα
είναι διατεθειμένη να κάνει θυσίες και «να σφίξει τα δόντια, αν και έχουμε χάσει σε πέντε
χρόνια το ένα τρίτο του βιοτικού μας επιπέδου», αλλά πρέπει «να καταστεί σαφές πως
υπάρχει φως στο τέλος του τούνελ».

  

Ο Έλληνας πρωθυπουργός αναφέρθηκε τέλος και στις σχέσεις με τη γερμανική κυβέρνηση.
Ο Αντώνης Σαμαράς εξήρε τον σωστό «τόνο» που βρήκε η Άνγκελα Μέρκελ όταν είπε
δημοσίως τη φράση «Ματώνει η καρδιά μου για τους Έλληνες», σημειώνοντας πως θεωρεί
σημαντικό να επισκεφτεί η καγκελάριος την Ελλάδα. Πιο επικριτικός, ωστόσο, εμφανίστηκε
απέναντι στον Φίλιπ Ρέσλερ, επικεφαλής του μικρότερου κόμματος στο γερμανικό
κυβερνητικό συνασπισμό, λέγοντας πως «δεν είναι προφανώς και o καλύτερος σύμμαχός
μας».
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